

[एयर कंडीशनिंग सिडनी एनएसडब्ल्यू कॉल अब](#)

क्या आपकी केंद्रीय वायु प्रणाली गर्मी हीट का प्रबंधन कर सकती है?

(एनसी) - क्या आप ग्रीष्मकालीन गर्मी और आर्द्रता को अधिक प्रबंधनीय बनाने के लिए एयर कंडीशनिंग पर भरोसा करते हैं? यदि हां, तो यह सुनिश्चित करने का क्षण है कि आपका उपकरण बहुत बढ़िया है। यदि आप इसे बनाए नहीं रख सकते हैं, तो आपकी एयर कंडीशनिंग प्रणाली में दक्षता में निरंतर कमी का अनुभव होगा जबकि आपकी ऊर्जा उपयोग के साथ-साथ उपयोगिता लागत भी बढ़ेगी। हालांकि कुछ रखरखाव कार्य हैं जो आप अपने उपकरणों के जीवन को बढ़ाने के साथ-साथ इसे चरम प्रदर्शन के लिए बनाए रखने के लिए भी कर सकते हैं, कई अन्य काम पेशेवरों को सर्वश्रेष्ठ सौंपा गया है। कई आसान बिंदु जो किसी भी प्रकार के गृह मालिक कर सकते हैं में शामिल हैं: फ़िल्टर को लगातार साफ या बदला जाना चाहिए। (कुछ पुनः प्रयोज्य हैं जबकि अन्य को प्रतिस्थापित किया जाना चाहिए)। यह सुनिश्चित करके कि आउटडोर कंडेनसिंग डिवाइस में पर्याप्त वायु आंदोलन है, यह जांचकर कि इकाई के आस-पास का स्थान कणों से मुक्त है, जो पते को कम से कम दो फीट पर वापस छिड़काया जाता है। एक कुशल पेशेवर के लिए सबसे अच्छी तरह से छोड़े गए कई अन्य रखरखाव कार्य निम्नानुसार हैं: वाष्पीकरण कुंडल का हर साल निरीक्षण किया जाना चाहिए और आवश्यकतानुसार साफ किया जाना चाहिए - धूल वायु प्रवाह को कम करता है और आपके एयर कंडीशनर की ठंडा करने की क्षमता को कम करता है। बाहरी कंडेनसर कॉइल्स भी गंदी होने के साथ ही साफ किया जाना चाहिए। वाष्पीकरण के साथ-साथ कंडेंसर कॉइल्स आउटडोर पर लाइट वेट एल्यूमीनियम कॉइल फिन की जांच की आवश्यकता होती है और यदि आवश्यक हो, तो यह सुनिश्चित करने के लिए सीधे किया जाता है कि एयरपलो अवरूद्ध नहीं है। आपूर्ति और हवा की नलिकाओं को भी वापस ले जाने की जरूरत है। एक पेशेवर सेवा विशेषज्ञ वायु नलिका रिसावों को भी ढूंढ सकता है और इसका उपचार भी कर सकता है जो बड़ी मात्रा में बिजली बर्बाद कर, रिसाव को ठंडा हवा और रिसाव के लिए गर्म हवा को सक्षम कर सकता है। [डिप्टेड एयर कंडीशनिंग सिडनी](#) प्रशीतन सर्किट में सही काम करने वाले दबाव की गारंटी के लिए जांच कर रहा है। एक योग्य सेवा तकनीशियन के पास उपकरण होंगे और यह भी निर्धारित करने के लिए आवश्यक अनुभव होगा कि आपकी एयर कंडीशनिंग प्रणाली चल रही है क्योंकि यह होना चाहिए। एक उचित योग्य शीतलन सेवा प्रदाता को खोजने के लिए, एचआरएसी सदस्य कंपनी लोगों को खोजने का प्रयास करें - ताप प्रशीतन के प्रतिभागियों और कनाडा के ए / सी विशेषज्ञों (एचआरएसी) में प्रशिक्षण और साथ ही अनुभव भी है जिसे आप ढूंढने की कोशिश कर रहे हैं। अधिक जानकारी के लिए:

<https://teknicoolairconditioning.com.au/services/specials-air-conditioning-systems/>